

49岁芮乃伟不敌14岁男生

——首届百灵杯世界围棋公开赛赛场内外

昨天,第一届百灵杯世界围棋公开赛在北京中国棋院进行了64强战。东道主22名棋手脱颖而出携手晋级32强,再掀“中国风暴”。但在首轮11盘中韩大战中,韩国队以6比5领先中国队,显示出了强劲的实力。

人多势众

自从三星财杯世界围棋公开赛创办开放式的预选赛,韩国棋手一直享受着东道主队便利参赛的优势。中国创办百灵杯世界围棋公开赛,中国棋手也首次享受了在家门口参加预选赛的待遇。这次,参加预选赛的中国棋手达252名之多,是韩国队参赛人数的3倍。人多势众的中国棋手在预选赛中,夺得37席本赛席位,优势明显。

势单力薄

日本棋手向来在开放式的预选赛中成绩很差,曾有30多名棋手到韩国参加预选赛“无一生还”的纪录。这次,日本12名棋手来中国参加百灵杯预选赛也仅有1人晋级本赛。昨天,百灵杯64强首轮,日本4名棋手参赛,取得2胜2败的战绩。日本棋手现有50%的胜率应该算很不错了,但仅有山下敬吾、井山裕太两位出线,仍给人势单力薄的感觉。

小孩厉害

49岁的上海女将芮乃伟九段在百灵杯预选赛中表现抢眼,她在



■ 芮乃伟九段与谢尔豪初段35岁年龄差的“性别大战”是昨天赛场一道独特的风景线 图 CFP

战胜了包括世界冠军元晟溟九段在内的3名中韩棋手后晋级本赛。芮乃伟九段也是64强唯一的女将。但出人意料的是,芮乃伟九段在首轮抽到14岁的湖北选手谢尔豪初段时叫苦不迭:“现在的小孩棋手太厉害了!我宁愿碰赵汉乘九段这样的名手,也不愿与名不见经传的初段小孩对垒。”

首轮对局结果印证了芮乃伟赛前的担心。这场年龄差别最大的“性别大战”,最终以芮乃伟执黑中盘落

败收场。首轮涉险过关的36岁的常昊九段也颇有感慨:“现在的小孩棋手是真厉害!首轮过后,32强中我已是最年长着了,接下来我只能一盘盘拼了。”

带病上阵

两位世界冠军——中国孔杰九段、韩国李世石九段赛前都病了。李世石到北京后得了感冒,而孔杰赛前发起了高烧。比赛前一天晚上开幕式时,孔杰发出了“我赛前发烧

了,寻求退烧良方”的微博,立即引来众多棋迷的关注。近百位棋迷通过微博为孔杰出谋划策,献上了不少退烧秘方。

带病上场的李世石、孔杰昨天发挥出色,分别战胜了小将马如龙、黄晨,顺利晋级32强。赛后,孔杰在微博中写道:“多亏大家的关心和退烧良方,我今天身体好多了,比赛也顺利晋级了。”李世石赢棋后心情大好:“这次,我的目标就是百灵杯世界冠军。”本报记者 张建东

【壁上观】

足坛「哥德巴赫」猜想

阿内尔卡不上场,成了申花看点,或者说“卖点”。

不得不承认,申花营销策略,绝对世界一流。上或不上,有或没有,都能吸引眼球——这样的手腕,堪比苹果的“饥饿营销法”一比高下。

球迷有的理解,有的不理解——花那么多钱用来“装门面”?改革开放以来,中国体育的对外交流,已经很频繁了,大牌来来往往、进进出出,已很常见了,并不稀奇。比如篮坛的乔丹、科比,足坛的马拉多纳、罗纳尔多、齐达内,都曾到过中国,甚至不止一次。但一心一意,能给你打国内联赛的大牌,在中国还不见得多。比如中超的阿内尔卡,再比如CBA的马布里,对此,中国球迷,还是稀罕的。

昨天,申花为大牌过生日了。这是阿内尔卡一生中在中国度过的第一个生日吧。很有纪念意义,很多人都在问:阿内尔卡的生日愿望是什么?我更关心的倒是,阿内尔卡,知道中国足球对他的愿望吗?——何时上场?

当然,阿内尔卡上了,申花也未必能赢,这个道理,大家都懂的。但偏偏,就是对这样的大腕,经意不经意间,人们就是有一种期待,希望职业的阿内尔卡,还是职业的申花,能够理解与体谅。球迷不急,球迷可以等,但球迷的这种等待,时间越长,或许,索取的回报,也就越高哦。

小娴

联网销售超级大乐透

第12029期中奖公告

开奖日期:2012-03-14
中奖号码:04+07+08+18+29 07+10
出球顺序:07 04 08 29 18 07 10

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	0	00元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	27	125662元
二等奖(追加)	7	75397元
三等奖	120	6778元
三等奖(追加)	41	4066元
四等奖	256	3000元
四等奖(追加)	50	1500元
五等奖	6024	600元
五等奖(追加)	1745	300元
六等奖	27020	100元
六等奖(追加)	7167	50元
七等奖	260946	10元
七等奖(追加)	70507	5元
八等奖	2661666	5元
幸运彩	6013	60元
一等奖基金累积数为:213113822.88元		

上海体育彩票管理中心

千呼万唤,阿内尔卡的中超首秀,还是难产。

今天,申花飞往北京,阿内尔卡也同机前往。但还在康复中的他,明天很有可能无法登场亮相。但不少申花球迷并不那么着急。“保护球员,永远是第一位。我们能够理解。”“蓝魔”会长徐峰代表球迷表态。

理解

这两天,“蓝魔”球迷丁丁,一直关注着一位老申花球员陈永强的消息。2010年,布拉泽维奇执教申花时,球队主打年轻牌,然而陈永强算是一个特例。当时31岁的他,是申花队中年龄最大的球员。他首发18场,赛季上半段始终占据主力的位置,给球迷留下了深刻的印象。

“因为多年来对小伤小病不重视,陈永强膝盖连续几天积水,苦不堪言。其实,他也不是特例,在中国

京沪之战阿内尔卡很有可能上不了场,申花一些球迷表示理解——

伤了就休息 这也叫职业

职业联赛中,轻伤不下火线的情况,比比皆是。就连郝海东、范志毅这样的大牌,也难逃“宿命”。丁丁说,陈永强在场上,敢打敢拼,一直是他喜欢的队员。“但我不赞成中国球员的这种做法。一个球员,伤了就该休息,这也叫职业。”

规范

阿内尔卡何时完成中超首秀?“蓝魔”球迷谁谁期待,但他们更希望看到一个健康的阿内尔卡站在足球场上。“申花为了球员的健康,保险起见,一直没让阿内尔卡登场,

是个正确的选择。”徐峰认为,国内舆论鼓励甚至还赞扬球员“轻伤不下火线”的精神,这在国外俱乐部,是不可想象的。

“今年,申花大手笔投入,请来了英超的理疗师,还专门建立一个设备先进的医务室,这是好事。”如果说,硬件上的差距,可以靠资金一夜拔高。但“软件”上的缺失,很难快速弥补。“首先,我们要学习外国球员保护自己的意识,延长自己的职业寿命,细水长流。如果阿内尔卡带病坚持参加联赛,伤情加重,得不偿失。”

犯难

这两天,申花从高层到教练组以及队员,都在为阿内尔卡的伤病,牵肠挂肚,尤其是俱乐部高层。“我们花了这么多心思,请来阿内尔卡,也希望他能早日为申花出战。”

知情人士透露,俱乐部上下都在尽最大的努力,帮助阿内尔卡早日回到赛场。“但阿内尔卡伤情的报告结果,确实不理想。我们必须为了他的健康着想。现在,球队已经做了阿内尔卡缺席与国安比赛的准备。” 本报记者 钟喆

中国黄金情系3·15 诚信经营树央企品牌

——“创先争优”活动在上海各大门店开展得有声有色

作为中国黄金珠宝市场唯一中央企业和上海市经信委系统“创先争优”窗口服务承诺百家大型企业之一,中国黄金在3·15国际消费者权益日到来之际,在四川北路店、河南中路旗舰店、五角场店等在上海黄金珠宝消费市场名列前茅、在消费者当中有口皆碑的大型门店,开展了以党员为领军、以共青团员为骨干的“青年文明岗”集中惠民服务活

动,立诚信之本,树央企品牌,向广大消费者讲解黄金珠宝相关知识,为消费者排忧解难,受到了申城百姓的热烈欢迎。

活动期间,中国黄金动用了业内更专业的清洁设备为消费者免费清洁首饰。进行消费的顾客,还免费获赠保养证书。佩戴“优质服务示范岗”绶带的优秀青年员工,不厌其烦地向消费者讲解首饰的保养方法,很多顾客

热情地参与到创新建议有奖征集活动中。

中国黄金集团上海黄金公司领导对本次活动高度重视,总经理张军、副总经理邱文亭分赴各大门店,与消费者面对面,听取大家的建议,进行良性互动,得到了消费者的热烈反应。

本次活动是上海黄金公司践行“藏金于民”国家战略、在为民服务中推进央企“创先争优”

工作的重要举措。整个活动的效果,远远超出了预期。上海消费者对于中国黄金品牌、产品和服务质量的认同,都超出了想象。上海黄金公司将总结本次活动成功经验,进一步提高服务意识,持续促进中国黄金品牌在中国黄金珠宝市场领先地位的巩固和提升。

